
Θανάσης Λιούτας: ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΛΗΘΕΙΑΣ με τους πολίτες για την Ελλάδα του αύριο

Η παρουσία του προέδρου της Νέας Δημοκρατίας Κυριάκου Μητσοτάκη στην 81η
ΔΕΘ ενέταξε νέα ήθη στο ελληνικό πολιτικό σύστημα. Ήταν η πρώτη φορά που
αρχηγός της....

      

αξιωματικής αντιπολίτευσης, από το βήμα της ΔΕΘ, απέρριψε την παροχολογία και τον
λαϊκισμό και απευθύνθηκε με ειλικρίνεια στους Έλληνες πολίτες καταφέρνοντας να
περάσει με σαφήνεια τα βασικά στοιχεία της πρότασής του για τη χώρα, με κυριότερο την
ταύτιση με πραγματικές λύσεις και με την «αλήθεια» που τόσο ανάγκη έχει το πολιτικό
σύστημα για να αποκαταστήσει σχέσεις εμπιστοσύνης με την ελληνική κοινωνία.
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης εκφράζει ένα νέο μοντέλο σύγχρονου πολιτικού που δεν τάζει
χωρίς αντίκρισμα αλλά μιλάει με στοιχεία αποδεικνύοντας στην πράξη ότι γνωρίζει πλήρως
τα θέματα. Χαρακτηριστικό παράδειγμα οι φοροελαφρύνσεις που εξήγγειλε και οι οποίες
συνοδεύονται από συγκεκριμένα και κοστολογημένα στοιχεία όπως για παράδειγμα, το 30%
μείωση του ΕΝΦΙΑ και όχι παραπάνω.
Οι δεσμεύσεις του Κυριάκου Μητσοτάκη είναι σαφείς και συγκεκριμένες στοχεύοντας στη
στήριξη του αγροτικού τομέα μέσω της επαναφοράς του ΦΠΑ στα αγροτικά εφόδια από το
24% στο 13% και της κατάργησης του ειδικού φόρου κατανάλωσης στο κρασί.
Ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας παρουσίασε έναν αξιόπιστο οδικό άξονα εξόδου της
χώρας από την κρίση και μετάβασής της στην μεταμνημονιακή εποχή υπογραμμίζοντας την
ανάγκη για ένα ισχυρό επενδυτικό σοκ.
Για το λόγο αυτό δεσμεύθηκε για τη μείωση του φορολογικού συντελεστή στα
επιχειρηματικά κέρδη από το 29% στο 20% εντός δύο ετών (στο 24% τον πρώτο χρόνο και
στο 20% τον δεύτερο) καθώς και μείωση της φορολόγησης στα μερίσματα από το 15% στο
5%.
Σημαντική, επίσης, είναι η δέσμευση για μείωση του φορολογικού συντελεστή επιπλέον 2%,
όταν επιχειρήσεις που απασχολούν τουλάχιστον 50 εργαζόμενους, αυξάνουν τις θέσεις
εργασίας κατά 10% και πάνω. Είναι μία συγκεκριμένη πρόταση για τη μείωση της ανεργίας
που μπορεί να πραγματοποιηθεί μόνο με αύξηση της απασχόλησης στον ιδιωτικό τομέα
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στον οποίο θα δοθούν ουσιαστικά κίνητρα για την αύξηση του εργατικού δυναμικού.
Όμως, απαραίτητη προϋπόθεση για την ανάπτυξη είναι η πολιτική αλλαγή για να μπορέσει
να υπάρξει ανάταξη της οικονομία. Να απεγκλωβιστεί η οικονομία από αναχρονιστικές
ιδεοληψίες που δαιμονοποιούν την επιχειρηματικότητα αφού χωρίς ιδιωτικές επενδύσεις η
ανάπτυξη δεν θα έρθει ποτέ.
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης είναι αποφασισμένος για την υλοποίηση τολμηρών
μεταρρυθμίσεων που θα σπάσουν τον φαύλο κύκλο της αναξιοπιστίας και της ασυνέπειας
της οικονομικής πολιτικής. Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΛΗΘΕΙΑΣ που παρουσίασε ο πρόεδρος της Ν.Δ.
στη ΔΕΘ αποτελεί τη μόνη αξιόπιστη επιλογή η οποία μπορεί να επαναφέρει την ελπίδα
στην ελληνική κοινωνία. Είναι η ΣΥΜΦΩΝΙΑ που θα αφήσει οριστικά στο περιθώριο το ΧΘΕΣ
ανοίγοντας το δρόμο για το ΑΥΡΙΟ προκειμένου οι υγιείς δυνάμεις να χαράξουν μια νέα
πορεία για τη χώρα.
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